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Таким чином, сухий мінеральний концентрат – це кормова добавка 

природного походження, яка призначена для забезпечення потреби тварин у 

мінеральних елементах і може використовуватися у технології підготовки 

комбікормів або суміші зернових кормів.  
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ВПЛИВ СОНЯШНИКОВОГО ШРОТУ В РАЦІОНІ НА ЗАБІЙНІ ТА 

МЯСНІ ЯКОСТІ СВИНЕЙ 

  

Скорочення попиту на жирну свинину в останні десятиріччя змусило 

змінити методичні підходи до селекції і побудувати її згідно вимог ринку. При 

цьому змінилися підходи до годівлі тварин, як вторинного фактору, який 

обумовлює рівень продуктивності та якість продукції [4, 10]. 

На даний час актуальною є проблема забезпечення протеїнового живлення 

тварин та зниження собівартості виробництва свинини. Вибір ефективних і, в той 

же час, дешевих протеїнових компонентів для раціонів тварин є однією з основ 

високопродуктивного тваринництва [9, 11].  

http://surl.li/nxgpvm
https://doi.org/10.31210/visnyk2021.01.23
https://agroproduct.net.ua/vysivky-pshenychni/vysivky-pshenychni/
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Використання соєвого шроту в комбікормах для сільськогосподарських 

тварин і птиці є стратегічним напрямом у вирішенні проблеми забезпечення їх 

протеїном [2, 6, 7]. Але разом з тим, використання соєвого шроту має свої 

особливості. Норма його введення залежить від виду, породи, віку тварин і 

повинна щоразу уточнюватися з урахуванням фізіологічного стану та 

продуктивності [1, 3, 5, 8]. 

Метою роботи було визначення ефективності використання комбікормів з 

уведенням соняшникового шроту підвищеної кормової цінності та різною 

структурою зернової групи на забійні і м’ясні якості свиней.  

Нашими дослідженнями доведено збереження рівня продуктивності 

свиней та отримання достатньо високого рівня рентабельності виробництва 

свинини при згодовуванні комбікормів на основі ячменю та соняшникового 

шроту підвищеної кормової цінності з або без включення пшениці. В 

контрольній групі, яка отримувала ячмінно-кукурудзяно-пшеничний комбікорм, 

середньодобові прирости за період науково-господарського досліду склали 683 

г. Максимальне відхилення в дослідних групах склало +2,8 %. Різниця була 

статистично невірогідна. При цьому спостерігалося незначне підвищення витрат 

корму на 1 кг приросту у дослідній групі, в якій згодовували комбікорм на основі 

ячменю та соняшникового шроту. Відмічено тенденцію до збільшення 

показників забійного виходу підсвинків дослідних груп та вірогідному 

підвищенню виходу м’яса з туші у тварин, у комбікорм яких уводили 15% за 

масою соняшникового шроту підвищеної кормової цінності. Відгодовування 

молодняку свиней двокомпонентним комбікормом з ячмінною дертю + 15 % 

соняшникового шроту підвищеної кормової цінності сприяє зменшенню 

показника товщини шпику на 2,5 %.  Найдовший м’яз спини цих тварин 

характеризується більшим вмістом зальної вологи на 1,0 %, інтенсивності 

забарвлення м’язових волокон на 8,3 %, а також меншою калорійністю на 6,1 %, 

кількістю кальцію (p ≤ 0,05), активною кислотністю (p < 0,01). При цьому, 

відмічено тенденцію до незначного підвищення вмісту вологи в салі на 0,9 % та 

зниження температури плавлення шпику на 1,5 °С. 

Отримані результати досліджень хімічного складу м’яса тварин при 

переході на малокомпонентні комбікорми свідчать, що вміст сухої речовини був 

практично на одному рівні. Протеїну найбільше виявилося в м’ясі другої групи 

підсвинків (20,64 %), що на 0,76 % вище контрольних аналогів.  При цьому вміст 

жиру в зразках м’язової тканини знижувався у другій та третій групах відносно 

контрою на 0,17 % та 0,70 % відповідно. Певні зміни хімічного складу м’яса 

тварин у третій дослідній групі, порівняно з контрольною, обумовили зниження 

на 6,5 % його калорійності, що співпадає з тенденціями останніх років щодо 

виробництва більш пісної свинини. При переході на малокомпонентні 

комбікорми з соняшниковим шротом підвищеної кормової цінності 

простежується тенденція до деякого підвищення втрат при кулінарній обробці 

м’яса свиней при одночасному зниженні його ніжності. Зміна цих показників 

відбувалась через зниження вологоутримуючої здатності м’язової тканини у 

другій та третій дослідних групах. 
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